

Приложение
к постановлению Законодательного
Собрания Владимирской
области
от 21.04.2015__ №_74__

ПОПРАВКИ

к проекту федерального закона № 633520-6 «О внесении изменений в статью 14.3 Кодекса Российской Федерации
об административных правонарушениях»

№ № п/п	Текст, к которому предлагается по- правка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Примечание
1	2	3	4	5	6
1.	О внесе- нии изме- нений в статью 14.3 Ко- декса Рос- сийской Федерации об адми- нистра- тивных правона-	Законодательное Собра- ние Владимирской облас- ти	В названии законо- проекта слова «ста- тью 14.3» заменить словами «статьи 3.5 и 14.3».	О внесении изменений в ста- тьи 3.5 и 14.3 Кодекса Россий- ской Федерации об админист- ративных правонарушениях	

	рушениях				
2.	Внести в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, № 1, ст. 1; 2011, № 17, ст. 2310) следующие изменения:	Законодательное Собрание Владимирской области	В абзаце первом статьи 1 слова «(Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, № 1, ст. 1; 2011, № 17, ст. 2310)» заменить словами «(Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, № 1, ст. 1; 2007, № 26, ст. 3089; 2008, № 20, ст. 2259; № 52, ст. 6235, 6236; 2010, № 1, ст. 1; № 31, ст. 4193; 2011, № 19, ст. 2714; № 47, ст. 6602; № 50, ст. 7362; 2012, № 47, ст. 6405; № 53, ст. 7602; 2013, № 26, ст. 3207; № 27, ст. 3477; № 30, ст. 4029, 4033; № 31, ст. 4191; № 43, ст. 5444; № 44, ст. 5624; № 48, ст. 6163; № 52, ст. 6961; 2014, № 6, ст. 557; № 30, ст. 4211; 2015, № 10, ст. 1416) следующие изменения:	Внести в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, № 1, ст. 1; 2007, № 26, ст. 3089; 2008, № 20, ст. 2259; № 52, ст. 6235, 6236; 2010, № 1, ст. 1; № 31, ст. 4193; 2011, № 19, ст. 2714; № 47, ст. 6602; № 50, ст. 7362; 2012, № 47, ст. 6405; № 53, ст. 7602; 2013, № 26, ст. 3207; № 27, ст. 3477; № 30, ст. 4029, 4033; № 31, ст. 4191; № 43, ст. 5444; № 44, ст. 5624; № 48, ст. 6163; № 52, ст. 6961; 2014, № 6, ст. 557; № 30, ст. 4211; 2015, № 10, ст. 1416) следующие изменения:	

			№ 6, ст. 557; № 30, ст. 4211; 2015, № 10, ст. 1416)».		
3.		Законодательное Собрание Владимирской области	Статью 1 дополнить новым пунктом 1.	1) абзац первый части 1 статьи 3.5 после слов «статьями 7.1, 7.2» дополнить словами «, частью 6 статьи 14.3»;	
4.	1) Статью 14.3 дополнить частью 6 следующего содержания: «6. Нарушение установленных законодательством о рекламе требования к рекламе финансовых услуг – влечет наложение административного	Законодательное Собрание Владимирской области	Пункт 1 статьи 1 изложить в новой редакции.	2) в статье 14.3: а) в абзаце первом части 1 слова «частями 2 - 5» заменить словами «частями 2 - 6»; б) дополнить частью 6 следующего содержания: «6. Нарушение установленных законодательством о рекламе требования к рекламе финансовых услуг - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от трёхсот тысяч до одного миллиона рублей.».	

	штрафа на граждан в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от трёхсот тысяч до одного миллиона рублей.				
--	---	--	--	--	--